
 

 

Memorandum o vzájomnej spolupráci pri obstarávaní štúdií využitia 

územia v okolí vodných nádrží Liptovská Mara a Orava  

(ďalej „Memorandum“) 
uzatvorené medzi stranami 

 

 

 

SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, štátny podnik 
Sídlo:    Martinská 49, 821 05 Bratislava - mestská časť Ružinov  

Právna forma:   štátny podnik 

IČO:    36 022 047  

DIČ:    2020066213 

IČ DPH:   SK2020066213 

Zapísaný:   v Obchodnom registri OS BA I, oddiel: Pš, vložka č.: 427/B 

Osoba oprávnená na rokovanie vo veciach: 

zmluvných:   JUDr. Ing. Jozef Krška, generálny riaditeľ 

technických:   Ing. Štefan Repa, riaditeľ  

Povodia horného Váhu, odštepného závodu  

(ďalej len „SVP, š. p.“)  

 

a 

 

 

ŽILINSKÝ SAMOSPRÁVNY KRAJ 
Sídlo:    Komenského 48, 011 09 Žilina  

Štatutárny orgán:                        Ing. Erika Jurinová, predsedníčka 

IČO:    37 808 427  

DIČ:    2021626695 

Právna forma:                             právnická osoba zriadená zákonom č. 302/2001 Z. z.  

o samospráve vyšších územných celkov  

(zákon o samosprávnych krajoch)                                                             

Osoba oprávnená na rokovanie vo veciach: 

zmluvných :                           Ing. Erika Jurinová, 

technických:                          Ing. Katarína Náhliková  

(ďalej len „ŽSK“)  

 

 

Preambula 

 

SVP, š. p. ako správca vodných diel Liptovská Mara a Orava, a ŽSK ako územný samosprávny 

celok, ktorý v zmysle Zákona č. 302/2001 Z. z. utvára podmienky a koordinuje rozvoj cestovného ruchu 

a zároveň ako orgán územného plánovania v zmysle Zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní 

a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v platnom znení (ďalej aj ako „stavebný zákon“), ktorý 

obstaráva územnoplánovacie podklady a územnoplánovaciu dokumentáciu regionálnej úrovne (ďalej aj 

ako „Strany Memoranda“), sa dohodli, že ich spoločným cieľom je vzájomná spolupráca pri koordinácii 

udržateľného územného rozvoja v okolí vodných nádrží Liptovská Mara a Orava, s dôrazom na ochranu 



životného prostredia a za rešpektovania hlavnej vodohospodárskej funkcie týchto vodných nádrží (ďalej 

aj ako „spoločný cieľ“).  

 

V záujme napĺňania vyššie uvedeného spoločného cieľa sa Strany Memoranda zhodli na potrebe 

spracovania štúdií využitia územia v okolí vodných nádrží Liptovská Mara a Orava, ktoré preveria            

a navrhnú koncepciu funkčného využívania a priestorového usporiadania vodných nádrží a ich okolia     

a  navrhnú urbanistické limity rozvoja rekreácie v okolí týchto vodných nádrží.  

 

 
Článok 1 

 

1. Memorandum je prejavom slobodnej vôle zúčastnených strán a vypovedá o záujme ich 

vzájomnej súčinnosti pri dosahovaní spoločného cieľa. 

2. Strany Memoranda sa rozhodli rozvíjať vzájomnú spoluprácu na princípoch vzájomnej dôvery, 

porozumenia a vzájomného obohacovania sa v oblasti dosahovania spoločného cieľa. 

3. Strany Memoranda sa zaväzujú, že vynaložia maximálne úsilie, aby ich spolupráca bola 

úspešná. 

 

Článok 2 

 

1. Strany Memoranda deklarujú, že počas doby vzájomnej spolupráce budú vyvíjať spoločne úsilie 

pre dosiahnutie spoločného cieľa v procese spracovania štúdií využitia územia v okolí vodných 

nádrží Liptovská Mara a Orava ako ostatných podkladov pre riešenie Územného plánu regiónu 

Žilinského kraja, resp. jeho aktualizácií. Strany Memoranda budú vzájomne participovať na 

zadefinovaní znenia zadávacích podmienok na spracovanie štúdií a zúčastňovať sa  na 

pracovných stretnutiach a výrobných výboroch v procese spracovania štúdií. 

2. Strany Memoranda vyhlasujú, že počas vzájomnej spolupráce budú navzájom rešpektovať 

a zohľadňovať ako povinnosti správcu vodných tokov a vodných nádrží, tak aj kompetencie 

samosprávneho kraja. 

3. Strany Memoranda sa dohodli, že SVP, š. p. poskytne podklady týkajúce sa vodných nádrží 

Liptovská Mara a Orava a na vlastné náklady zabezpečí obstaranie a vypracovanie štúdií 

využitia územia v okolí vodných nádrží Liptovská Mara a Orava a ŽSK ich následne 

v primeranej podrobnosti ako ostatné podklady v zmysle § 7a stavebného zákona prerokuje 

a dohodnuté výstupy premietne do  Územného plánu regiónu Žilinského kraja, resp. jeho 

aktualizácií v zmysle stavebného zákona. 

 

 

Článok 3 

 

1. Memorandum sa uzatvára na dobu určitú, a to do doby schválenia Územného plánu regiónu 

Žilinského kraja, resp. jeho aktualizácií v zmysle stavebného zákona, v ktorých budú 

v primeranej podrobnosti premietnuté štúdie využitia územia v okolí vodných nádrží Liptovská 

Mara a Orava 

2. Memorandum nadobúda platnosť dňom jeho podpísania oboma Stranami Memoranda a 

účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho prvého zverejnenia v zmysle ustanovenia § 47a 

Občianskeho zákonníka a ustanovenia § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k 

informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení 

neskorších predpisov. 

3. Memorandum je možné meniť alebo dopĺňať len písomnou dohodou Strán Memoranda. 

4. Memorandum je možné ukončiť písomnou dohodou Strán Memoranda. Týmto nie je dotknutá 

platnosť zmlúv a iných právnych vzťahov vzniknutých v súvislosti s Memorandom. 

Strany Memoranda vyhlasujú, že na základe Memoranda im nevyplývajú žiadne finančné 

záväzky alebo plnenia. 

5. Strany Memoranda sú oprávnené od Memoranda odstúpiť bez uvedenia dôvodu. Odstúpenie od 

Memoranda musí byť vykonané písomne a musí byť doručené druhej Strane Memoranda na 



adresu uvedenú v záhlaví Memoranda. Účinky odstúpenia nastanú doručením písomného 

odstúpenia druhej Strane Memoranda.  

6. Všetky zmeny a doplnenia Memoranda je možné vykonať len vo forme písomných a 

číslovaných dodatkov, podpísaných oboma Stranami Memoranda. 

7. Memorandum je vyhotovené v slovenskom jazyku, v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každé má 

platnosť originálu a každá Strana Memoranda obdrží jedno z nich. 

8. Strany Memoranda prehlasujú, že všetky údaje uvedené v Memorande sú pravdivé a že nič 

nezamlčali, čo by malo, alebo by mohlo mať vplyv na ich vzájomnú spoluprácu. 

9. Strany Memoranda prehlasujú, že ustanovenia Memoranda vyjadrujú ich vážnu a slobodnú 

vôľu, že ich prejavy sú dostatočne určité a zrozumiteľné. Na znak súhlasu s celým obsahom 

Memoranda ho účastníci podpísali. 

 

 

V Bratislave dňa      V Žiline dňa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        ................................................................................               ............................................................ 

       SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK,     ŽILINSKÝ SAMOSPRÁVNY KRAJ             

                                    štátny podnik                

             JUDr. Ing. Jozef Krška, generálny riaditeľ         Ing. Erika Jurinová, predsedníčka      

                                             


